


 

III)  :وازن المعادلتين التاليتين 

      CH4+ O2  CO2+H2O            

                                         Zn+O2                                            ZnO 

 (نقاط08) :2 تمرينال

، يكون على شكل مسحوق رمادي اللون ويستعمل في صناعة البطاريات الخاصة بالأجهزة ذات أكسيد الفضة مركب كيميائي
الحجم الصغير مثل ساعات اليد، يتحول هذا المركب عند تسخينه في درجة حرارة عالية إلى الفضة الصلبة وغاز ثنائي 

 .(1السند ) الأكسجين

د الفضة عند تسخينه؟ ما نوع التحول الحاصل لأكسي  .1
 برر إجابتك.
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مكونات الجملة الكيميائية قبل وبعد  صف في جدول .2
 التحول بالأنواع و بالأفراد الكيميائية.

 عبر عن التحول الحاصل لأكسيد الفضة بمعادلة كيميائية، محققا فيها مبدأ انحفاظ الذرات عددا ونوعا.  .3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  بالتوفيق للجميع

2السند   


